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Сучасний стан розвитку економіки обумовлює необхідність впровадження нових 

підходів до аналітичної діяльності, що підкреслює важливість підготовки фахівців, здатних 

використовувати комплексний аналіз економічних процесів і приймати науково 

обґрунтовані рішення. Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за 

спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на вирішення цієї проблеми шляхом 

формування висококваліфікованих фахівців із розвиненим аналітичним мисленням, 

здатних виконувати завдання різного рівня складності у сфері економічного аналізу. 

Програма забезпечення здобуття системних знань та навичок для вирішення актуальних 

проблем економічної діяльності на національному та міжнародному рівнях. 

Програма спрямована на інтеграцію економічної підготовки з оволодінням 

комплексом методів економічного, математичного та комп’ютерного аналізу, що 

забезпечує всебічний розвиток аналітичних компетенцій у здобувачів. Вона охоплює 

сучасні методи економічного аналізу, інструменти описової, прогнозної та рекомендаційної 

аналітики, а також технології інтелектуального аналізу даних та економіко-математичного 

моделювання. Така багатогранність підходів покращує формування у майбутніх фахівців 

синергетичних навичок, які є ключовими для успішної професійної діяльності в умовах 

складних економічних реалій і швидко змінюваного інформаційного середовища. 

Програма ґрунтується на загальновизнаних та новітніх наукових положеннях 

економічної теорії, науки про дані (Data Science), а також на прикладних засадах 

інформатизації економічних досліджень. Особливий акцент робиться на практичну 

спрямованість навчального процесу, що дозволяє здобувачам отримувати необхідні 

практичні навички через виконання індивідуальних завдань, розробку дипломних робіт на 

основі реальних економічних даних, а також проходження виробничої практики на 

підприємствах. Такий підхід сприяє розвитку у здобувачів практичного досвіду, 

необхідного для успішної професійної діяльності в сучасних умовах. 

Унікальними особливостями програми є інтегроване поєднання економічних, 

математичних, аналітичних, інформаційних та цифрових компонентів, що забезпечує 

багатосторонню підготовку здобувачів. Залучення професіоналів-практиків до навчального 

процесу через гостьові лекції, тренінги та майстер-класи сприяє підвищенню практичної 

спрямованості навчання та актуальності здобутих знань. Використання сучасних 

аналітичних онлайн-систем, таких як «YouControl», надає здобувачам можливість 

ознайомитися з провідними інструментами для аналізу економічних даних. 



Програма також передбачає забезпечення індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувачів завдяки широкому вибору дисциплін, що дозволяє здобувачам адаптувати 

навчальний процес відповідно до власних професійних інтересів. Окрім того, вона активно 

заохочує участь здобувачів у наукових гуртках, конференціях та міжнародних програмах 

академічної кредитної мобільності, що сприяє їхньому академічному та професійному 

розвитку на міжнародному рівні. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» є 

актуальною, логічно структурованою та збалансованою, що відповідає вимогам сучасного 

ринку праці в умовах швидких економічних і технологічних змін. Вона забезпечує 

підготовку фахівців з глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками в 

галузі економічного аналізу, що дозволяє ефективно реагувати на виклики сучасної 

економіки. Програму рекомендується до подальшого впровадження у навчальний процес, 

оскільки вона має значний потенціал для формування висококваліфікованих спеціалістів, 

здатних працювати на перетині економіки, аналітики та інформаційних технологій. 
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